Úkoly pro 3.A od 20.4.2020 do 24.4.2020

· Dál procvičujte slovíčka . Na další týden si procvičte a zopakujte slovíčka lekcí 9-11 

· Pokud chcete a líbilo se vám to, můžete pokračovat v procvičování slovíček na webových stránkách https://skolakov.eu/anglicky-jazyk-3-trida

· Pokud chcete můžete i pokračovat na webových stránkách https://www.umimeanglicky.cz/anglictina-podrobne-3-trida, vypracovat zde můžete cvičení Slovíčka: podstatná jména: Zvířata/Příroda, svět

· Vypracujte online cvičení na procvičení pokynů na odkazu https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Classroom_language/Classroom_Instructions_kf214md
a
https://www.liveworksheets.com/worksheets/en/English_as_a_Second_Language_(ESL)/Classroom_language/Classroom_Instructions_ay2825hm

· Vypracujte přiložený pracovní list a vyplněné věty si přeložte (stačí ústně)

Přeji hezký týden dětičky 














[bookmark: _GoBack]Pracovní list: matematické příklady

Solve both types of the equations, writen in numbers as well as in words, and match them together. (Vypočítejte oba typy matematických, příkladů slovní i číselné, a pospojujte je.)

a, Three plus four is ……………….                                                           9 – 5 = 

b, Eight plus one is ……………….                                                         12 – 10 =

c, Two plus seven is ……………….                                                          3 + 4 = 

d, Five plus six is ………………..                                                               2 + 7 =

e, Twelve minus ten is …………………                                                    4 – 4 = 

f, Nine minus five is …………………                                                        5 + 6 =

g, Four minus four is …………………                                                       8 + 1 =

h, Ten minus seven is …………………                                                   10 – 7 = 

i, Eight plus four is …………………                                                          8 – 2 = 

j, Eleven plus one is ………………….                                                       6 + 5 = 

k, Six plus five is …………………..                                                             7 – 3 = 

l, Eight minus two is ………………….                                                      11 + 1 = 

m, Seven minus three is ………………….                                                 8 + 4 =




